

# Americké státy zakazují chemtrails a manipulaci s počasím

 lipovylis.cz/wordpress/americke-staty-zakazuji-chemtrails-a-manipulaci-s-pocasim

David Z Moravy

2. prosince 2024

## 1. prosince 2024

Něco, co údajně neexistuje, ve skutečnosti nemusí být zakázáno. Další domnělá konspirační teorie letí kolem uší politiků a médií! Několik států USA přijalo „zákony o chemtrail“ proti manipulaci s počasím a geoinženýrství.

od Thomase Oysmüllera

Aktivity měnící počasí by měly být na Floridě zakázány. To je plán republikánské senátorky Ileany Garciaové, která předložila odpovídající návrh zákona. Umělé způsoby ovlivňování počasí, ať už chemické nebo technologické, by proto měly být zakázány. Návrh zákona, SB 56, se snaží změnit stávající zákon na Floridě, který se týká manipulace s počasím.

Navrhovaný zákon tak výslovně zakazuje „vstřikování, uvolňování nebo rozptylování jakékoli chemikálie, chemické sloučeniny, látky nebo zařízení 37 do atmosféry na území tohoto státu za výslovným účelem 38 změny teploty, počasí nebo 39 intenzita „Ovlivňovat sluneční světlo“.

Celkově by měly být zakázány jakékoli způsoby ovlivňování počasí, teploty nebo intenzity slunečního záření. Nedodržení může vést k pokutám a poplatkům. Zákon má vstoupit v platnost 1. července 2025 – pokud odolá odporu průmyslu a klimatických věd.

Web TKP uvádí , že stát Tennessee také přijímá konečné stanovisko proti kontroverzní otázce „chemtrails“ přijetím zákona. Byli prostě zakázáni. Tento týden zákon schválil Senát, místní média

informovala . Alternativní americké médium Gateway Pundit zná další základní informace:

*Legislativa je založena na tvrzení, že „je zdokumentováno, že federální vláda nebo jiné subjekty jednající jménem federální vlády nebo na žádost federální vlády mohou provádět geoinženýrské experimenty záměrným uvolňováním chemikálií do atmosféry, a že tyto aktivity mohou probíhat ve státě Tennessee. Tento nový návrh zákona se snaží zakázat takové aktivity tím, že uvádí, že „úmyslné vstříkávání, uvolňování nebo distribuce jakékoli chemikálie, chemické sloučeniny, látky nebo zařízení v rámci hranic tohoto státu do atmosféry za výslovným účelem zvýšení teploty, počasí nebo ovlivňování intenzity slunečního záření je zakázáno“.*

Florida a Tennessee ale nejsou jediné státy. V New Hampshire představili dva zástupci Sněmovny reprezentantů „Zákon o zachování čisté atmosféry“ NH House Bill (HB) 1700. Tento návrh zákona se také snaží zabránit záměrnému vypouštění znečišťujících emisí do atmosféry New Hampshire.



Tyto iniciativy pravděpodobně získají podporu od nové Trumpovy administrativy. Robert F. Kennedy během své volební kampaně oznámil, že se zaměří na manipulaci počasí. Mnoho Trumpistů, jako je Majority

Greene, nyní o problému mluví velmi otevřeně a volá po legislativních opatřeních.

**Autorství: Kopie materiálů někoho jiného**